

QQ:

:

八字预测真踪

序

越来越多的朋友清楚地认识到：由《周易》衍生出来的各种预测术，确能预测吉凶祸福。然而，古人留下的文化瑰宝，我们曾斥之为“迷信”。在经历了这个时期的二十世纪九十年代，当我们重新认识其价值时，真不知是该庆幸，还是悲哀？遗憾的是，周易预测术的发展，在经历了风风雨雨之后，其悲喜交加的心情还没有完全平静下来时，又添一块痛楚：《周易》成了心术不正之徒骗财的工具。

凡周易爱好者见带有八卦图的书，都会毫不犹豫地买下，宁可少吃一顿饭，少穿一件衣。然买下的却都是外行写给外行看的书，外行作者知道，自己的书，外行读者看不懂，准能把钱弄到手，外行读者看了这些外行人介绍的预测术，越发感到预测术深奥，于是又反过来把原本骗了自己的外行作者敬若神明。这些外行作者颇懂营销术，拼命把自己包装成“大师”、“第一”。周易的任务是占筮，无论谁走近周易这座殿堂，都要由“实践”这个公正无私的法老检验你的真伪，无论你是高等学府的教授，还是乡间庶民，在这殿堂的门口，都要凭自己的修为，为自己选择一顶标有“真才实学”或“骗子”的帽子戴在自己的头上——骗子绝没有长久的市场！

涵辰酷爱预测术，工作之余读了一些古今“名著”，先前总也不得要领，所幸涵辰向来务实，抱定实践出真知的宗旨不懈，在实践中彻底弄通此法后猛醒到：几千年来倾倒了无数痴情种的预测术原来并不完善！涵辰懂仍在求学路上艰难跋涉者的心，为了他们少走弯路，少付出一些无谓牺牲，动手写了本书。本书准确、全面、细致阐明了八字预测术，以求把周易预测研究引上正路，也为继承和弘扬我们的祖先留下的文化遗产尽点力。

李涵辰

1999年2月

四版序

在中国人种的劣根上长了一个怪胎：骗。商界、政界……令人发指的厚黑自不必说，文化领域里的书生们一旦有机会，骗起人来也是呼呼有生气！他们在骗人时免不了带着三分酸气，时见并无真才之徒，作极谦虚状，使人误以为甚能，“谦虚”岂不成引人着道的饵料？今天易学界有的骗子连最起码的掩饰都不要了，涵辰不免慨叹，中国人真的丑陋！涵辰为找不

到一位在品行上、技术上可作对手的竞争者而感到寂寞。“察渊鱼者不详”，是学易之人都有可能见到的一句话，这大概是易学先辈们开脱自己无能的托词罢！

我国每年都搞两次严打，打什么？首先抓一批小偷，然后关一批妓女，再顺藤摸瓜传来一批还算体面的嫖客，接下来就是抓算命先生了。在政府眼里，我们与妓女嫖客是一回事！造成这种局面的根本原因不在政府，而在算命先生本身，要改变这种状况只有提高自身技术，涵辰以完善预测术为己任，七年如一日，终于走到了今天，回首间意识到世上没有天才，如果说有天才的话，必是人品最正直、又最耐得住寂寞的耕耘者，能战胜他人是英雄，能战胜自己者为圣人。

追忆无忧无虑的童年，晃如隔日般清新，然，三十年已经过去了，恰似眨眼间，我们有理由相信，今天，还被我们称作明天的三十年，会在一瞬间成为过去，人生几回三十载？涵辰因害怕时光飞逝，甚至不敢想今天会成为昨天，涵辰惜时如金，面对各式小丑，也只是匆匆投去蔑视地一瞥。“时间就是生命”这句话人人都会说，但真正体会到其内涵的人却很少，如果你也珍惜生命的话，那就抛开那些扯皮，放下那些呕气，从现在开始，充实地过好每一天。

预测术使我们相识，您读到本书的时候，是我们结缘的日子，涵辰会以对待老友的热情献出我的热忱，相信我们会成为相互信赖的知己。

李涵辰

2003年1月于泰山别墅

前言

八字预测以查运年对命局中用神忌神的影响定人吉凶祸福，所以本书便紧紧抓住这个主线，十分详细地讲明了各种命局中用神忌神的区分方法，并结合丰富实例阐明了大运流年对命局作用的规律。尤其千百年来，八字的分类之法，十天干的旺衰判定之法，十干生旺死绝表的正确运用，十干、十二支间的相互作用规律，辰戌丑未四库与十干、其余八支、四库之间的作用关系等，是八字预测领域里的重点，还有八字分析技巧，应事应期的规律等，在涵辰之前的所有预测类书中，皆未得到很好解决，在本书中都进行了全面准确地讲解。对于学习八字预测无意义的内容坚决不写，如贵人神煞等，许多书中都用相当篇幅讲述，极易让初学者错误地估计贵人、神煞的作用。关于解灾，江湖术士最爱谈此内容，有些命理工作者，也大肆渲染其作用，涵辰在实践中认识到解灾绝不能使人转凶为吉，过去少有因解灾而遇难呈祥的记载，现实生活中也无类似情况，我认为过分夸大解灾的目的无非一个，抓住人的心理骗财！

此外，为人们广为使用的六爻预测术，其不严密性已被有识之士所认识，现在人们使用

的六爻预测术，断事准确性差，其准确率不会超过 50%，把事情断准后，又不能断定应期，定应期完全凭感觉，远应年月，近应日时。涵辰受八字预测的启发，找出了传统六爻断法不够准确的根本症结，创立了崭新的六爻预测新体系。此新体系从理论上讲断事准确率 100%，从卦中能准确把应期断到年、月、日、时，也就是说，熟练掌握本法，可以从具体某卦中准确断定在过去的某年、某月、某日、某时，已经发生了什么事，以后的某年、某月、某日、某时，肯定会有什么事情发生。这是过去流传的六爻预测术所无法比拟的，在本书中把此法介绍给了大家。

地理风水对人命运的影响颇为重大，在这之前涵辰也粗览过一些介绍风水术的读物，与实际情况相对照，出入甚大，这些书多要求风水须有山有水、环山抱水、龙势虎跃等，这些风水之说多要求风景优美之所。涵辰以为这些说法都不够圆满，它没有一个明晰的理论指导，实践检验看，准确度也很差。从这些书中不难看出，著书者对风水术不过一知半解，虽千言万语，自相矛盾处极多，且原理不通。今涵辰从根本上整理了风水术的理论问题，此法十分简便、准确、易学，凡具有八字区分用忌神基础的朋友，都能够准确地使用风水术，为自己，为他人调理风水，可以凭自己的技术，对照以前的经历检验此风水理论的准确性，这是任何风水理论所不能做到的。

读了本书的朋友会认识到，八字预测、六爻预测、风水预测，其理论指导是一致的，此所谓万法归宗。现在国内有的高等院校尚能堂而皇之地研究易理，并能得到政府的资金支持，涵辰认为，抛开预测术研究周易是不会研究出对人类有实用价值的成果来的。《周易》里关于政治、经济、军事的片言只语，在小人书里也会有，我们是不是也要大张旗鼓地研究小人书？周易理论实质上是一个方法论，其理论精髓包含在预测的过程中。如八字预测中有日干旺，或日干从弱时，克制日干为吉；日干弱，或日干从强时，帮扶日干为吉。简言之，八字组合成一定结构，以不破坏其原结构，顺其原结构行运为吉，这与唯物辩证法里的按规律办事是相吻合的。

规律是客观存在的，人更多的是在按规律办事，不愿多问为什么，就象地球为什么会绕太阳转，大多数人并不感兴趣一样。人的命运受阴阳五行运动的影响是客观存在的规律，用周易预测术，便能预先测知一个人日后受五行影响的结果，至于为什么，涵辰是实用主义者，实在不愿管他，我只知道这么测算就准确。今天掌握了一些科学知识的人，如果用他那点知识不能解释清楚一个客观存在的规律的话，便对你不依不饶，会很霸道地给你冠以“伪科学”的帽子。一种说法是否成立，不能看用今天人们所掌握的知识能否解释得通，应在实践中看是否行得通。

有趣的是，现在社会上的大师们，其预测技术却不能让人相信周易预测确能测人之吉凶，

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>